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Technical and Bibliographie Notes/Notes techniques et bibliographiques

The Institute has attempted to obtain the best

original copy available for fllming. Feature» of this

copy which may be bibllographically unique,

which may alter any of the images in the

reproduction, or which may significantly change

the usual method of fllming, are checked below.

L'Institut a microfilmé le meilleur exemplaire

qu'il lui a été possible de se procurer. Les détails

de cet exemplaire qui sont peut-être uniques du

point de vue bibliographiqje, qui peuvent modifier

une image reproduite, ou qui peuvent exiger une

modification dans la méthode normale de filmage

sont indiqués ci-dessous.

D
D
D
D
D
D
D
D
D

D

Coloured covers/

Couverture de couleur

Covers damaged/
Couverture endommagée

Covers restored and/or laminated/

Couverture restaurée et^ou pelllculée

Cover title missing/

Le titre de couverture manque

Coloured maps/
Cartes géographiques en couleur

Coloured ink (ie. other than blue or black)/

Encre de couleur (i.e. autre que bleue ou noire)

Coloured plates and/or illustrations/

Planches et/ou illustrations en couleur

Bound with other material/

Relié avec d'autres documents

Tight binding may cause shadows or distortion

along interior margin/

La reliure serrée peut causer de l'ombre ou de la

distortion le long de la marge intérieure

Blank leaves added during restoration may

appear within the text. Whenever possible, thèse

hâve been omitted from fllming/

Il se peut que certaines pages blanches ajoutées

lors d'une restauration apparaissent dans le texte,

mais, lorsque cela était possible, ces pages n'ont

pas éf^ filmées.

D
n
n

Q
D
D
D
D
D

Coloured pages/
Pages de couleur

Pages damaged/
Pages endommagées

Pages restored and/or laminated/

Pages restaurées et/ou pelliculées

Pages discoloured, stained or foxed/

Pages décolorées, tac letées ou piquées

Pages detached/
Pages détachées

Showthrough/
Transparence

Quality of print varies/

Qualité inégale de l'impression

Includes supplementary matériel/

Comprend du matériel supplémentaire

Only édition available/

Seule édition disponible

Pages wholly or partially obscured by errata

slips, tissues, etc., hâve been refilmed to

ensure the best possible image/

Les pages totalement ou partiellement

obscurcies par un feuillet d'errata, une pelure,

etc., ont été filmées à nouveau de façon à

obtenir la meilleure image possible.

D Additional comments:/
Commentaires supplémentaires;

[3
This iteri m filmed at the réduction ratio checked below/

Ce document est filmé pu taux de réduction indiqué ci-dessous.



The copy filmed hère has been reproduced thanks

to the generosity of:

Morisset Library

University of Ottawa

L'exemplaire filmé fut reproduit grâce à la

générosité de:

Bibliothèque Morisset

Université d'Ottawa

The images appearing hère are the best quality

possible considering the condition and legibility

of the original copy and in keepinp with the

filming contract spécifications.

Original copies in printed paper covers are filmed

beginning with the front cover and ending on

the last page with a printed or illustrated impres-

sion, or the back cover when appropriate. Ail

ot'ner original copies are filmed beginning on the

firôt page with a printed or illustrated impres-

sion, and ending on the last page with a printed

or illustrated impression.

The last recorded frame on each microfiche

shall contain the symbol — (meaning 'CON-

TINUED"), or the symbol V (meaning "END"),

whichever applies.

Maps, plates, charts, etc., may be filmed at

différent réduction ratios. Those too large to be

entirely included in one exposure are filmed

beginning in the upper left hand corner, left to

right and top to bottom, as many frames as

required. The following diagrams illustrate the

method:

Les images suivantes ont été reproduites avec le

plus grand ' 'n, compte tenu de la condition et

de la noL^eté de l'exemplaJrc filmé, et en

conformité avec les conditions du contrat de

filmage.

Les exemplaires originaux dont la couverture en

papier est imprimée sont filmés en commençant
par le premier plat et en terminant soit par la

dernière page qui comporte une empreinte

d'impression ou d'illustration, soit par le second

plat, selon le cas. Tous les autres exemplaires

originaux sont filmés en commençant par la

première page qui comporte une empreinte

d'impression ou d'illustration et en terminant par

la dernière page qui comporte une telle

empreinte.

Un des symboles suivants apparaîtra sur la

dernière image de chaque microfiche, selon le

cas: le symbole —^ signifie "A SUIVRE", le

symbole V signifie 'FIN".

Les cartes, planches, tableaux, etc., peuvent être

filmés à des taux de réduction différents.

Lorsque le document est trop grand pour être

reproduit en un seul cliché, il est filmé à partir

de l'angle supérieur gauche, de gauche à droite,

et de haut en bas, en prenant le nombre

d'images nécessaire. Les diagrammes suivants

illustrent la méthode.
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CATALOGUE

DUNE

BIBLIOTHEQUE CANADIENNE

OUVRAGES SUR L'AMÉRIQUE

ET EN PARTICULIER SUR LE CANADA

^y/

QUÉBEC
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CATALOGUE

OUVRAGES SUR L'AMÉRIQUE

ET EN PARTICULIER SUR LE CANADA

1.—Beaubien (H. DesRivières). Lois civiles du Bas-Canada.

Montréal. Ludger Duvernay. 1832, 3 vols» in-8.

2. — Crémazie. Manuel des Notions Utiles. Québec, 1852.

1 vol. in- 8.

3.

—

Code Municipal de la Province de Québec»

4.

—

Bibaud. Commentaires sur les lois du Eas-Canada.

Montréal, 1859.

4 (^})isY—Code Civil de la Province de Québec.

5.—Benjamin. St. Alban's Raid. 1865.

6 —Crémazie. Lois criminelles anglaises. Québec, 1842.

7. Traité Elémentaire de Matière Médicale par les Sœurs

de Charité. Imprimerie de l'Jisile de la Provi-

dence. Montréal, 1869. lôre édition.

g.—Lacombe (le Père). Tableau synoptique de la doc-

trine catholique mise à la portée des Sauvages.

^vec autographe de fauteur.

J
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9.—A Voice from America to England, by an American

gentleman. London, 1839.

10.

—

Ralph (Dr. T.) Observations in the West Indies, in

the United States and statistical account of Up-
per Canada. Dundas, U- C, 1836.

11.—Taylor (Fennings). Portraits of British Araericans.

3 vols.

12.—Leclercq. Un été en Amérique. Paris, 1877.

13.

—

Year Bock of Canada. 10 years.

14.—Garneau (F. X.). Voyages. Québec, 1878.

15.

—

Revue Critique de Législation et de Jurisprudence du

Canada. 9 livraisons.

16.—Ross (Mrs.). The wreck of the Wild Bear. Montréal.

17.—Murray (Hon. Amelia). Letters from the United

States, Cuba and Canada. New York, 1856.

18.—Thoreau (Henry D.). A Yankee in Canada. Boston,

1866.

19.—Walker. The "World's Fair. Philadelphia, 1876.

20.

—

Suzor. Code militaire. Québec, 1864.

21.—Larocque (Mgr.). Une autre récompense de .£1600.

Montréal, 1852.

22.—Vie de l'abbé Prévost, curé de Montréal. Montréal^

1864.

23.—Duflferin. Lettres de hautes latitudes. Traduction

de Bédard. Montréal, 1876.

24.—McGee's Speeches on Confédération.

25.--Regnier. Recueil des lois constitutives des colonies

angloises confédérées sous la dénomination

d'Etats-Unis. Philadelphie, 1778.

26.—Head's (Sir F. B.) Narrative. London, 1839.

27 —Bonnet. Etats-Unis d'Amérique à la fin du 18me
siècle. Paris, 2 vols.

—

Rare.
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46. -Royal. La vallée de la Mantawa. Mantréal, 1869.

47- -Oxenden (Right Révérend). My tirst year in Canada.

London, 1871.

48—Franchère. Voyi^rrp de la côto du Noffl-Oupst en

1810-11-12-13-14. Montréal, 1820. in-8, pi. rel. v.

— Très-rare.

49.—Head (Sir F. B.). Tho Emigrant. New York, 1847.

50.— Wortley (Lady). Travcls in the United States and

Canada. Neiv York, 1851.

51. Mémoires et Voyages dn Capitaine B isjl Hall. Paris,

1834 4 vokdcm. rel. ch.

52.~Dussieux. Lt» CmhiuI i sons la dotniiiation française.

Qaf'ibec, 1863. 2 t-xemplaires.

53.

—

Notes sur les biens des Jésuites. Québec, 1845.

54. - Histoire d'un conscrit de 1815. Québec, 1865.

65.

—

Morgan. Celebrated Canadians. Québec, 1866.

56.—Morgan. Bibliotht>ci canadensis. Oflmoa. 1867 —.Rwe.

57.—Russell. Canada, its (hd'MisfS ;iiid its resi0.irce.s. Bos-

ton, 1805.

58.—Weninger (Le Père). Catholicisme, protestanti.-me

er infidélité. Neiv York, 1866.

59—The Burrles of G \nada, by the iuUht)r oi" " Sain Slick".

Phi/adelphia, 1839.

60.-Ellis. Voy.vire to Hudson's Bay in 1746 & 1747. Lan-

don, 1748. avec cartes, pi. rel. y.- Rare.

61.

—

Anecdotes Américaines, ou Histoire abréjrrt» dos princi-

paux événements arrivés dans le Nouveau-
Monde. Paris, 1776, pi. rel. v.

—

Rare.

62 —Chevalier (Michi;!). Lettres sur l'Amérique du Nord.

Paris, 1837, 2 vols. pi. rel. v.

63.—Kirke. The first English conquest of Canada. Lon-

don, 1871.
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64.—Irvlng (Washington). The adventnres of Captain
Bonneville. London, 1850.

65.—A SoNG OF Gharity. Toronto, 1857.

66.—ViEWs OF Society and manners in America dnrinff the

years 1818-1819-1820, by an english woman.
New-York, 1821.

67.—WiNcoNsiN Historical collections. Yol. 7. 187-3-76.

68.—Report and Evidence of the Spécial Committee on grie-

vances. Québec, 1829.

69.

—

Henry. Commentaires sur la constitution du Bas-

Canada (1791). Montréal, 1832.

70.

—

Muller. Voyages et découvertes des Russes le long

des côtes de la Mer Glaciale et sur l'Océan

Oriental tant vers le Japon que vers l'Amérique

—traduit de l'allemand par Dumas. Amsterdaniy

1766, 2 vols.

71—Taylor (Henry). Union of the Provinces ofBritish

North America. Toronto, 1858.

72.

—

Histoire Universelle des voyages faits sur terre dans

l'Ancien et dans le Nouveau-Monde. Amsterdam
—El.zevir, 1708, avec figures.

—

Rare.

73.

—

Capleston. Canada, vvhy we live in it and why we
like it. London, 1861.

74.—Bibaud, Panthéon Canadien. Montréal, 'i^b^.

75

—

Chastellux. "Voyage en Amérique. Paris, 1786.

76.

—

Voyage d'Ellis dans la Biue d'Hudson en 17461747.

—

Traduit de l'anglais. Paris, 1749, 2 vols, avec

cartes et figures.

77.--Lacroix (Henry.) Man of Faith and modem miracles.

New York, 1866.

78.—Têtu (Charles). Droits du clergé. Montréal, 1842.

79.— The Letters of " Veritas". Montréal, 1815.
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80.- Huston. Lo Ropt'rtoire National, recueil de littéra.

ture canadienne. 4 vols, reliés en 2.

—

Rare et pré-

cieux.

81.—Faillon (l'abbé). Vie de Délie. LeBer. Ville-Marie.

82.—Laflèche (Mgr). Rapports de la société civile avec la

religion et la famille. Montréal, 1866.

83.—Simpson (Sir George). Peace River. A canoë voyage

from Hudson's Bay to Pacilic. Oltmoa, 1872.

84.— Sargent Lifi' of Major André. Boston. 1S61.

85. — Diereville. ix'elation du voyage du l'ort Ivoyal de

l'Acadie ou de la Nouvelle France. Amsterdam,

1810, avec figures. Rare.

86.—Dionysii Orb'.s descriptio. Londini, 1688.

87.

—

Nouveau Recueil de Cantiques à l'usage du diocèse de

Québec. Québec, 1819. Avec autographe de tau-

teur, M. Daulé.— Très curieux.

88.- Airs Notés pour servir au Recueil qui précède.

89.- Rituel du diocèse de Québec, publié par ordre de Mgr.,

de St. Va lier. Paris, 1703.

90.—LaHontan. Voyages. Lahaie, 1708. 3 vols. pi. rel. v.

91.—Milton & Cheadle. Voyage de l'Atlantique au Paci-

fique à travers le Canada &c., traduit par Belin

Delauney. Paris, 1872.

92 DeMontigny. Catéchisme Politique. Montréal, \%1^.

93. - Casgrain (l'abbé). Les Miettes, distractions poétiques.

Edition intime à 50 exemp. Québec, 1869.

94. — Casgrain (l'abbé). Les Comtemporains—1° Aubry,

2 F. X» G-arneau, 3° le Chevalier Falardeau,

4° G. B. Faribault, 5° Philippe A. de Gaspé.

6° Francis Parkman (édition originale), trois

exemplaires.

95.- Casgrain (l'abbé). Critique littéraire, 2 exemp. br.

96.—Ferland (l'abbé). Opuscules. Québec, 1877.
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97.— Îj. P T'urootte. Biographie du Lieutenant-Gouver-

neur Caron. Québec, 1873. 2 ex.

98.

—

Voyage de Louis Pelletier par terre et par mer, écrit

par lui-même. Québec, 1862.

99.— Zarate. Histoire de la découverte et de la conquête

du Pérou. Amsterdam, 1700. 2 vols., avec cartes

et figures.

100. -Hennepin (le Pèro). Voyage ou nouvelle découverte

d'an très grand pays dans l'Amérique entre le

Nouveau Mexique et la mer Glaciale. Amster-

dam, 1704. pi. rel. v. Rare.

loi.—HuLEs AND Régulations of the police of Montréal, pub-

lisbed by authority. Montréal, 1810.

102.—Crèvecœur. Lettres d'un cultivateur américain.

Paris, 1784. 2 vols.

103—Parkman. The Pioneers of France in the New
World. Boston, 1874.

104.—Parkman. Old Régime in Canada.

105.—Parkman. The Discovery ofthe Great "West.

106 —Voyage de Samuel Hearn au fort du Prince de Galles

dans la Baie d'Hudson à l'Océan Nord, entrepris

par ordre de la Compagnie de la Baie d'Hudson

dans les années 1769, 1770, 1771, 1772. Paris,

an VII—2 vols. pi. rel. v.

107. Fabre (H -ctor). Chroniques. Québec, 1877. 2 ex.

108.—Dobbs. An account of Hudson Bay. London, 1744.

109.—Girod. Notes diverses sur le Bas-Canada. Village

de Bartzche, 1835.

110.—Gahan. The Immnculate Mary and other Poems.

Québec. 1878, Avec envoi d'auteur.

111. —Proceedings of the Commercial Convention of Détroit

in July 1865.
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112.—Riehaudeau. Vie de la Mère Marie de l'Incarnation.

Paris, 1873.

113.— Biographies des abbés Prévost et Léprohon.

114,_Perreault (J. F). Extraits ou précédents tirés des

registres de la prévôté do Québec. Québec, 1824.

115.—Cuocq (l'abbé). Jugements erronés d'Ernest Renan

sur les langues sauvages. Monlrénl, 1869.

116.—Fennings Taylor. The last three Bishops of the

Andican Church oï Qà\mà'à.—Montréal, 1869.

117.—Procédés de la Chambre d'Assemblée de la première

session du 8e Parlement du Bas-Canada sur

l'état de l'éducation. Québec, 1815.

lis.—Hugh Taylor. Manual of a Justice of the Peace.

Montréal, 1843.

119.—For Kinc and Couxtry. A story of 1812, by A. M. M.

Toronto, 1874.

120.'-Harriet Martineau. Society in America. 2 vol. dem.

Tel. V. Neiv York, 1837.

121.—Strickland. Twenty seven years in Canada West-

London, 1853. 2 vols.

122.

—

Journal d'un voyage fait dans l'Amérique Septen-

trionale, traduit de l'anglais par iSoël, avec cartes

et figures. Paris, 1793.

128—Labrie. Rudiments de la Constitution Britannique.

Montréal, 1827.

124.—Labelle. Mes Rimes. Québec, 1876, demi, rel. ch.

2 ex.

125. Memoirs of the life and adventures of Tsonnonthouan,

king of the Indian nation called Round Heads,

London, 1763, pi. rel. v.

126.—Le Page de Pratz. Histoire de la Louisiane, 3 vols.

Paris, 1758. pi. rel. v.

V
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142.-Coffln (Wm. F.). The war of 1812. Montréal, 1864.

143.—Pidler (Revd. Isaac). Observations on the United

States and Canada. New York, 1853.

144.

—

Confédération—Report of speeches delivered by the

delegates of the Provinces. Charlottown, 1865.

145.

—

Processional Romain à l'usage du diocèse de Québec.

3ème édition. Québec, 1842.

146.

—

Québec Almanach 1828.

147.—A NEW VERSION of thc Psalms of David, fitted for the

tunes used in churches, by Brady & Tate. Bos^

ton, 1754

148.--Dessaulles. Blanc et noir: Papinean et Nelson.

Montréal, 1848. Rare.

149.—DessauUes. La guerre américaine. Montréal, 1865.

150.-—Imitation de JésusChrist. Traduction du Père de

Gronnelieu. Québec, 1813. Rare.

151.—Huston. Légendes canadiennes. Paris, 1853.

152.~BioGRAPHiEs de Joliette et Manseau. Montréal, 1874.

153.

—

Racine. Souvenirs historiques du Canada.

154.—Dorion (J. B. E.). Histoire de l'Institut Canadien de

Montréal, de 1852 à 1855.

155.—Piquefort (Jean). Portraits et Pastels littéraires,

Québec, 1873.

156.—RÈGLES et Règlements de la milice du Bas Canada.

Québec, 1804.

157.—DeCazes (P). Notes sur le Canada. Paris, 1878.

Envoi dauteur.

158.— Holmes (l'abbé). Conférences de Notre-Dame de
Québec. Québec, 1850. Ire édition. Rare.

159.—Balch. Les Français en Amérique. Paris, 1872.

IQO.—DessauUes. La grande guerre ecclésiastique. Mqh-:

tréal, 1873.

w L
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174-

175.

176.

177.-

178.-

179.-

180.

181.—

182.

183.

184.

185.

186.
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LeMoine. Oniithologio dn Canada Québec, 1861.

Rare

Bibaud Epitros, Sitiros, &c Montréal, 1830. Rare.

lervolu'.iie de [loésies publié au Canada.

Hawkins. Picture oCQueboc, 1831. Rare.

PicTLiRE OF QuKHKG ByCoorge Bourne—gravures de

tSinillie et cartes de Québec, in-12 cartonné.

Québec, 1829. Rarissime.

Robert Christie. History of Low»'r Canada. 6 vols.

Québec Sf Montréal, 1848-1855. Rare

Robert Christie. Memoiis of the colonial govern-

ment of Lovver Canada, by Sir.Tames Craig and

Sir George Prevo-t, from 1807 until 1815. Que-

bec, 1818. Rare.

Isaac Weld. Voyage au Canada en 1795, 96 et 97.

Paris, an. XI. 3 vol. pi. rel. v.

L'AiJEiLLE Gan.\diI'Nnk, joumal de littérature et de

science. Publiée;» Moiitréal du 1er août 1818 au

15 janvier 1819 inclusivement, par H. Mezières.

1 vol. dem. rel. v. Rarissime.

Francis Hall Travels in Cana la and in the United

tStat 'S. Louflon. 1818. Exemplaire de la biblio-

thèque de Louis rhi/i/ipe, dt^m. rel. v.

-Tanguay. Dictionnaire Généalogique des familles

canadiennes, 1er vol. 1608 à 1700.

-Buchanan. Industrial politics f Ami'rica. Montréal,

1864.

Rutherford. Charlie Chatterton, a Montréal story.

Montréal, 1868.

Theller. Canada in 1887 and 38. 2 vols, in 1. Phila-

del/jhia, 1841. Rare.

Liste Chronologique du clergé du Canada. Québec,

1839.

] v

1 0. M. ;.,
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187. Pagnuelo. Lihi rté rrîiai. uso cr, CiHiruI Mot.frùil,

1872.

188.--Demers Iiistitntioues jibilnsoph; se Québec 1885.

189 Murray. North Americii, with iiiap-. y,<>Wo«, 1829

2 vols. dem. rel, v.

190. —Le Mascrier. Mt''ni()ires sur l'his'.oire de la Loui-

siane. Paris, 1753. 2 vols. pi. rel. v.

191.— Parkman Les Pioniii rs Fraiiçîiis dans 'Amérique,

traduit par la comtes.se de Clermont-Tonnerre.

Paris, 1874.

192.—Bibaud. Histoire du Canada. 2 vols. Montréal, 1843

et 1844. Autographe de l'abbé Fer/and.

193.— Bibaud. Histoire du Canada sous la dominati( n
française. Montréal, 1843.

194.—LeMay. Le Tèlerin de Ste. Anne. Québec, 1877.

2 exemp.

195.

—

Portails, Les Etats-Unis et le :Self Groveinment.

Paris, 1869.

196. — Thil-Lorrin. Nélida ou les j^^uerres canadiennes.

Paris, 1872.

197.—H. L. Langevin. Manuel des paroist^es et fabriques.

Québec, 1863.

198.

—

Life of Lord Sydenham. London, 1844.

199.—Marshal. The Canadian Dominion. London, 1871.

200.—Hardy. Forest life in Acadie. London, 1869.

201.

—

LeMay. Picounoc le maudit. Québec, 1878. 2 vols.

202. - Hertz. Mes voyages en Amérique. Paris, 1866.

203.—Lastie St Jean. Petite Histoire du Canada, illustrée.

Poitiers, 1875,

204. Maurice Baillairgé. Dt>rniers adieux de Graziella.

Québec, 1879.
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205.—Talbot. F'Vf yi'ars vesid'iice in the Can.idas. London,

1824. 2 vols, pl.rel. V.

206. -Ferland. Histoire du Canada. 2 vols. Québec, 1861.

207 —Villeneuve. La Comédie Infernale. Montréal, 1871.

208. -Buies Lv Lunlerne Canadienne. 1 vol. relié. Auto-

graphe de Jose/)/i Doutre.

209.— Bédard. Registre du Conseil Souverain.

210. — MKMOiuEsdela Soci-'Mé Royale des antiquaires du Nord,

1840 à 1844 Cojienhague. Avec nombreuses

planches.

211. — Summervogel Comme on servait autrefois: le

marquis de Moiitcalm et le maréchal de Belle-

fond. Paris, 1872.

212—Basterot. D.' Québ^'C à Lima. Pans, 1860.

213. Fontpertuis. Les Français en Amérique. Le Ca-

nada. Paris, 1867.

214.—Voyages de François Coreal aux Indes Orientales de
1666 à 1697. Paris, 1722 .2 vols. pi. rel. v., avec
carti'S et gravures.

215. • Crisholme ïh.' Luwcr Canada Watchman. King-
ston, 18-29.

216.—L'Office de l'Eglise en français. Québec, 1820.

217.—Casgrain (l'abbé). Légendes. Québec, 1876.

218. —Ferland. La Graspésie. Québec, ISll.

219. -David Biographies : Plessis, Desaulniers, Papineau,

Salaberry, Lafontaine, Morin.

220—Chauveau. Souvenirs et Légendes. Québec, 1877.

Edition in-4° sur papier parchemin. Autographe

de fauteur.

221.—AUard. Promenade au Canada et aux Etats-Unis.

Paris, 1878.

222—LeMay. Une Grerbe, poésies. Québec, 1879.
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223,

224..

225.-

226.

227.

228.

229.

230.

231.

232.

233.

234.

235

236.

236

—Premio-Real. Le Canada et les Basques. Québec, 1879.

—Recueil de chansons canadiennes et françaises, par

Lusignan. Montréal, 1859.

—La Coutume de Paris» 1 vol. in-16 pi. rei. v. avec fer-

moirs. Paris, 1668.

—HoRNius, De originibus americanis. Lahaie, 1652.

—DeLaet. Notœ ad dissertationes Grotii de origine

gentium americauorum. Jimsterdam. Elzeviers,

1643.

—Le Père Crespel. Voyage dans le Canada et son

naufrage. Francfort, 1742.

—Dumont. Mémoires historiques sur la Louisiane.

Faris, 1753. 2 tomes en 1 vol. pi. rel. v., avec

cartes et plans.

—Beverly. Histoire de la Virginie. Amsterdam, 1707.

1 vol. pi. rel. V. avec figures.

—Paul de Malijay. St. Jean-Baptiste, l'Evangile et le

Canada. Montréal, 1874.

—Charlevoix. Histoire de la Nouvelle-France. Parisi

1744. 3 vols. in-4°, pi. rel. v. (bel exemp.).

Les OEuvres de Champlain. Edition Laverdière. Que'

bec, 1870. 6 vols, reliés en 4, dem. rel. v. ant. t.

dor. tr. n. rog-. Exemplaire unique comme gran-

deur du papier.

Relations des Jésuites. Publiées sous les auspices du

gouvernement canadien. Québec, 1858. 3 vols,

gr. in-8, dem. rel. ch. t. dor. tr. n. rog.

Carayon. Première ro.ission des Jésuites au Canada.

Paris, 1864. 1 vol. in-8, dem. rel. ch. t. dor. tr.

n. rog.

—Relations inédites de la Nouvelle-France, 1672-1679.

Faris, 1861. 2 vols. dem. rel. ch. t. dor. tr. n. rog.

bis. -Journal des Jésuites. Publié par les abbés Laver-

dière et Casgrain. Québec, 1867. Très-rare,

Védition presque entière ayant été détruite par un

incendie.
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237.—LiTERARY Garland. 1 vol. ^hmtreal, 1843.

238.—O'Reilly. Greeuland and the adjicent seas and the

North-West passade. London, 1818.

239.—Harrisse. Feniand Colomb. Sa vie, ses œuvres.

Paris, Tross. 1872.

240.—Andrev^r Stuart. Roview ol' tho proceedings of the

Législature ui' Lower Canada in 1831. Montréal^

1832.

241.—Sandham. Montréal and its fortifications. Montréal,

1874. For privafe circulation only. Plans et fi-

gures.

242.

243.

244.

245.

Chappell. Voyaoe to Newfoundland and Labrador.

London. ''S 18, cartes et ligures.

Langevin. Vie de Mgr. de Laval. Montréal, 1874.

Taché. Le Canada à l'exposition de Paris, 1855.

MacKenzie. Voyaiye t'rom Montréal on the river St.

Lawrence throngh the Continent of North
America to the Foreigii and P;îciKc Océans in

1789 & 1793, illustrated with maps. London,

1801. 1 vol. in-4. pi. rel. v. Superbe exempL

Saxe-Weimar-Eisenach (The duke of). Travels

throngh North America duriiig the years 1825

& 1826. Philadelphia, 1828. 2 vols. in-8.

EiGHTY YEARS progress of British North America. To-

ronto, 1863.

D'Orbigny. Voyage pittoresque dans les deux Amé-
riques, résumé général de tous les voyages, ac-

compagné de cartes et de nombreuses gravures

en taille douce sur acier U'apiès les dessins de
N. M. Sainson, dessinateur du voyage de l'Astro-

labe, et Jules Boiliy. Paris, 1836. 1 vol. in-4.

249—Bouchette. A topographical description of the Pro-

vince of Lower Canada. London, 1815, cartes et

plans.

246.

247.

248.

I
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262.—Sir John Ross. Narrative of a second voyage in

search of north west passage duriiig the years

1829-30-31-32-33. London, 1835. 1 vol. in-folio,

cartes et gravures.

263.

—

Lord Durham. Report on the a flairs of British

North America, 1839. 1 vol. in-folio, dem. rel.

Edition officielle du parlement anglais.

264 L'Opinion Publique. Collection complète. 10 vols.

dem. rel. ch.

265.

—

Le Journal de l'Instruction Publique. Collection com-

plète, rel. dem. ch.

266.—Hind. Report on Assiniboine and Saskatchewan ex-

ploring expédition. Toronto, 1859.

267.—Le Réteil (Par Buies). 1 vol. relié.

268.- Jean DeLaet. Histoire du Nouveau-Monde, ou des-

cription des Indes occidentales. Leyde, Elzeviers,

1640. 1 vol. in-folio, dem. rel. v.

269.

—

Pierre LeMaistre. Coutume de Paris. 1 vol. in-folio.

Paris, 1741.

270.

—

Collection de brochures canadiennes. 44 vols. Cette

collection renferme un grand nombre de brochures

rares et précieuses.

271.— Buies. Chroniques. 3 vols.

272.—Rameau. La France aux Colonies. Paris, 1859.

273.—Rameau. Une colonie féodale çn Amérique. Paris.

274 Lareau. Mélanges historiques et littéraires. Mon-

tréal, 1877.

275.

—

Lareau. Histoire de la littérature canadienne. Mon-

tréal, 1874.

276 Gérin-Lajoie. Jean Rivard défricheur, et Jean Ri-

vard économiste. 2 tum. en un vol. Montréal^

1874.

277.—Çrérin-La^oie. Catéchisme politique. Montréal, 1851.
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295.—Bosworth. Hocht'la'ra Dopicta. Ilistory of Montréal.

Montréal, 1839. Très rare et précieux.

296.-Sandham (Alfred). Ville Mario or Sketch^^s of Mon-

tréal past and présent, with nurnerons engra-

vings. Monlreitl, 1871.

297.—Scadding (Henry). Toronto ot'old. Collections and

rocollections. Toronto, 1873.

298. -Martin (Le Père). Vie du Père Joguos, premier

apôtre des Irociuois. Paris, 1873.

299.—Taché (J. C). Des provinces de l'Américiue du

Nord et d'une Union Fédérale. Québec, 1858.

300.— Mailloux (Ttibbé). Essai sur le luxe. Ste, Anne de

Lapocatière, 1867.

301.—Wiseman (Le cardnial). La Perle ciichée, drame

en 2 actes, traduit de l'angliiis par Tabbé Chan-

donnet. Rouses Point, 1876.

302.—Cassegrain (Arthur). La Grrand-Tronciade, poème
badin. Ottawa, 1860.

303—Chauveau L'Instruction publique au Canada. Qué-

bec, 1876. Envoi d'auteur.

304.—Bibaud.—Dictionnaire historique des hommes il-

lustres.

—

Montréal, 1857.

305.—Singer. Souvenirs d'un exilé canadien. Montréal.

306.—Nos Choisies, ou histoire de l'expédition des volon-

taires canadiens à Rome. Montréal, 1871.

307.—Cauchon (Joseph). Notions élémentaires de phy-
sique, avec planches. Québec, 1841. Rare.

308.—Lacombe (Le Père). Dictionnaire de la langue des
Cris. Montréal, 1874.

309.— Boucherville (Gr de) Une de perdue deux de trou-

vées. Montréal, 1874, 2 vols.

310--Stuart (James). Three years in North America.

Edimbourg, 1833, 2 vols.

T^'^^Tt
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328.- Marmette (.Tos) Le Tomah hkot l'Epée. Québec^

1877.

329.—Legendre (N). A mes enfants. Québec, 1875.

330

—

Molinari. Lettres sur les Etats-Unis et le Canada.

331

—

Henry (Dr.) Trifles from my portefolio or recollec-

tions from Upper and Lower Canada, East In-

dies, St. Helen. Québec, 1839. 2 vols.

332.

—

Mémoiuks sur le Canada depuis 1749 jusqu'à 1760 pu-

bliés par la Société Historique de Québec. Qué-

bec, 1838. 2 exemp. Très rare.

333--Repoht oftho state trials before a sreneral court mar-

tial in Montréal, 1838-39. Montréal, 1839. 2 vols.

334.--Howison. Sketches of Upper Canada. Edimbourg,

1822.

335.

—

McGregor. British America. Second édition. 2 vols.

EflimboKfg Sç London, 1833.—Marque de la Bi-

bliothèque de .Joseph Hume. Lettre de D. B-

Vijçer, adressant cet ouvrafi^e à M. Hume, datée

de Londres le 6 juillet 1833.

336.—La PLÉiAni-: Rouge par Gaspard LeMage.

—

Montréal,

1855. pi. reLv. Irès rare.

337.— Centenauie do l'assaut de Québec par le.. Américains
le 31 Dec. 1875. Québec, 1876.

338.~Garneau. Histoire du Canada. Québec, 1845. 4

vols, le édition. Très-rare.

339.—Tanguay (l'abbé), iiepeitoire général du cleraé
canadien. Québec, 1868.

340.—Bégin (l'abbé). La Ste. Ecriture et la règle de Foi.
Québec, 1874.

341.—Bégin (l'abbé). Primauté et inlaillibilité des Souve-
rains Pontifes. Québec, 1873.

342.--Bégin (l'abbé). Le culte catholique ou exposition

de la foi de l'Eglise Komame. Québec, 1875.

343.

—

LaRue (Hubert). Hifctoire populaire du Canada.
Québec, 1875.
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359.—Braun (Le Père). Notions dogmatiques sur le mariage

chrétien. Québec, 18GG.

360.—Marmette (Joseph). Le chevalier de Mornac Mon-

tréal, 1873. Auto<j;ra}ilie de l'auteur.

361.—Marmette. François de Bienville. Québec, 1870.

Autographe de l'auteur.

362.—Suzor. Traité d'art et d'histoire militaire. Québec,

1865.

363.—Moreau. Histoire de l'Acadie Française. Paris, 1873.

364—Bédard. Histoire de 50 ans, 1791 à 1841. Québec, 1869.

365.—Bourassa (Napoléon). Jacques et Marie. Souvenirs

d'un peuple dispersé. Montréal, 1866.

366.—LeMoine (James). L'Album du Touriste. 2me
édition. Québec, 1872.

367.—LeMoine (James). Québec Past and Présent. Québec,

1873.

368—LeMoine (James). Maple leaves. Québec, 1873.

369.—Ferland (l'abbé). Notes sur les registres de Notre-

Dame de Québec. Québec, 1863.

370.—Ferland (l'abbé). Observations sur un ouvrage inti-

tulé :
" Histoire du Canada, par l'abbé Brasseur

de Bourbourg." Edition de Québec 1853 et celle

de Paris 1854 réunies dans le même volume.

371.—Lanctôt (Magloire). Le Livre du Magistrat. Mon-

tréal, 1875.

372.—Loranger. Commentaires sur le Code Civil du
Canada. Montréal, 1873.

373.—Gaspé (de). Les Anciens Canadiens. Edition origi-

nale. Québec, 1864. JRare.

374._Gaspé (de). Mémoires. Ottawa, 1866. Rare.

375.—Chauveau. Charles Guériu, roman de mœurs cana-

diennes. Montréal, 1853.
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376

—

Dufièrin (Lord). Letters from High Latitudes. New-
York, 1878. Avec lettre autographe de l'auteur.

377.—Harrisse. N otes pour servir à l'histoire, à la bibliogra-

phie et à la cartographie de la Nouvelle-France,

1545-1700. Paris, Tross, 1872. Autographe de

M. Edwin Tro'is.

378.—Mathews (.r). A Colonist on the Colonial Question.

London, 1872. Avec deux lettres autographes de

Vauteur.

379.

—

Durham (Lord). Report and despatches. London^

1839.

380.

—

Flemming (Sanibrd). Historical sketch of the Inter-

colouial. Montréal, 1876.

381.

—

Histoire des Ursulines de Quéreg. 4 vols. Québec^

1863. Dem. rel. v.

382.—Bressani (Le P). Relation abrégée de quelques

missions des Pères de la Compagnie de Jésus

dans la INouvelle-France, traduit de l'italien par

le P. Martin. Montréal, 1852.

383.

—

Pièces et documents relatifs à la tenure seigneuriale.

Québec, 1852.

384.—Yearly Journal of Trade, 1840.

385.—Cavendish (Sir H.)- Debates of the House of Com-

mons on the act of 1774. London, 1839.

386.—CoNGRiîs des Araéricanistos, comptes rendus des ses-

sions de Nancy, 1875, et de Luxembourg, 1877.

387.—Gaffarel. Etude sur les rapports de l'Amérique et

de l'Ancien Continent avant Christophe Co-

lomb. Paris, 1869.

388.—Buckingham. Canada, Nova Scotia, New^ Brunswick,

and the other British provinces in North Ame-
rica. Londres et Paris, s. d.

389 Gessner. New lirunswick, with notes for the Immi-

grant. London, 1847.
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390.—Statuts réglant la judicatnre du Bas-Canada. King-

ston 1814. Avec des notes do Thomas Casault.

391.—Gravier (Grabriel). Relation du voyage des Damés
Religieuses Ursulines de Rouen à la Nouvelle-

France. Paru, 1872.

292.—Provancher (l'abbé). " Le Naturaliste Canadien. "

7 vols.

393.—Tassé (Joseph). Les Canadiens de l'Ouest. Montréal,

1877. 2 vols. Edition illustrée.

394.—Ampère. Promenade en Amérique, précédée d'une

étude par Sainte-Beuve. Paris, 1874.

395.—Les Soirées Canadiennes. 1862 à 18G5. Québec.

396.—Bibaud. Les institutions de l'histoire du Canada.
Montréal, 1858.

397.— Fréchette. Les Oiseaux de Neige, sonnets. Québec,

1879.

398.-Thevet (André). Les singularitéz de la France an-

tarctique, nouvelle édition, avec notes et com-
mentaires par Graffarel. Paris, 1878.

399.—Transactions oi" the Literary and Historical Society of
Québec.
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